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- Monsieur Henri Adhémar, demeurant 14, rue de la cloche...

Ici le vieux monsieur s'arréta, jeta un coup d'oeil au vendeur et precisa :

- C'est de moi qu'il s'agit !

Puis il reprit sa lecture :

- ... a inventé un parapluie & musique. Son aspect est celui d'un parapluie
ordinaire. mais il suffit de l'ouvrir pour qu'il joue un petit air. Monsieur Adhémar
travaillait depuis dix ans & cette invention.

Le vendeur n'en croyait pas ses oreilles. |l se pencha aussi sur le journal.

- Ah ! voila votre portrait, monsieur Adhémar ! s'ecria-t-il.

Il était si ému qu'il en oublia de modérer sa voix. Les moineaux effarouchés
s'envolérent, mais il n'y avait plus trace de crodte de pain sur le trottoir.

- C'est pourquoi, jeune homme, vous comprendrez aisement qu'il me faut
un deuxiéme exemplaire de ce journal, conclut monsieur Adhémar en repliant
la feuille.

J'ai l'intention d'en faire cadeau a ma soeur.

VRAS ow FALX ow PAS DT WLESTIONS
1 = L'histoire se passe le soir. 11 - Que jette le vieux monsieur au
wvendeur 7

2 - M Adhémar a déja acheté le journal ce 12 - Combien de journaux veut Monsieur
matin. Adhémar ?

3= On parle de M Adhémar avec un gros 13 = Quel est l'aspect du parapluie 7

titre &n premiére page.

4 - Mongieur Adhé&mar est fier de lire 14 - Quand le parapluie joue-t-il un air de

I'article. musigue ?

5« M Adhemar a invente un parapluie de 15 - A guel numero vit Monsieur Adheémar 7
forme bizarre.
6 - M Adhémar a travaillé pendant dix ans & | 16 - Que veut donner Monsieur Adhémar a

cette invention. sa sceur ?
7 - M Adhémar fera entendre la petite 17 - Qui le vendeur a-t-il fait fuir avec sa
musique au vendeur. voix forte ?

8 - Le journal montre aussi la photographie | 18 - Qui a mangé les crodtes de pain 7
de Monsieur Adhémar.

9 - Le dewdéme journal sera un cadeau 19 - Comment Monsieur Adhémar appelle t-
pour sa soeur. il le vendeur ?
10 = Monsieur Adhémar fera fortune en 20 = OO étaient les moineaux avant qu'ils
vendant des parapluies a musigue. s'envolent 7

[AB] = 9 om
[CD] =1 dm
[EF] = 50 mm.
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g@g%gg 2 - Cu dBeomposos comme damns B’mmTPE.

8 + 710 = .

6 + 2/100 =

5/100 =

... .5+ 3/10 + 8100 = .

8/10 + 5/100 =

La Manche

Océan

Atlantique

Espagne

Allemagne

Suisse

© Situe chacune des régions en écrivant le bon numéro.
© Colorie les régions avec des couleurs différentes. Laisse la nétre en blanc.

Auvergne-Rhone-Alpes lle-de-France

Bourgogne-Franche-Comté Normandie

Bretagne Nouvelle-Aquitaine

Centre-Val de Loire Occitanie

Corse Pays-de-la-Loire

Grand-Est Provence-Alpes-Céte d'azur

Hauts-de-France m
Géographie

Covreckions
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Joeques Bharpeninens

o Lecbine -

VRAI ou FAUX ou PAS DIT ?

QUESTIONS

1 - L'histoire se passe le soir. Pas dit

2 - M Adhémar a déja acheté le journal ce matin.

Pas dit ou vrai

3 - On parle de M Adhémar avec un gros titre en
premiere page. Pas dit

4 - Monsieur Adhémar est fier de lire l'article.vrai

5 - M Adhémar a inventé un parapluie de forme
bizarre. faux

6 - M Adhémar a travaillé pendant dix ans a cette
invention. vrai

7 - M Adhémar fera entendre la petite musique au
vendeur.pas dit

8 - Le journal montre aussi la photographie de
Monsieur Adhémar. vrai

9 - Le deuxieme journal sera un cadeau pour sa soeur.
vrai

10 - Monsieur Adhémar fera fortune en vendant des
parapluies a musique. Pas dit

11 - Que jette le vieux monsieur au vendeur ?

11 jette un coup d’ceil.

12 - Combien de journaux veut Monsieur Adhémar ?
Il en veut 2.

13 - Quel est I'aspect du parapluie ?

Il est ordinaire.

14 - Quand le parapluie joue-t-il un air de musique ?
Quand on I’ouvre, il joue un air de musique.

15 - A quel numéro vit Monsieur Adhémar ?

Il vit au numéro 14.

16 - Que veut donner Monsieur Adhémar 4 sa sceur ?
Il veut donner un 2°™ journal.

17 - Qui le vendeur a-t-il fait fuir avec sa voix forte ?
Il fait fuir les moineaux.

18 - Qui a mangé les croQtes de pain ?

Ce sont les moineaux.

19 - Comment Monsieur Adhémar appelle t- il le
vendeur ?

11 I’appelle « jeune homme »

20 - Ou étaient les moineaux avant qu'ils s'envolent ?
Ils étaient sur le trottoir.
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AB=9cm
CD=1dm
EF = 50 mm

GH : mesure comprise entre 7 cm et 8 cm.

IJ : mesure comprise entre 1 dm et 2 dm.

1m= 100 cm
1dam= 10 m
1hm= 100 m

1dm= 10cm
5000m= 5 km
300cm= 3 m

1cm= 10 mm
10000 m= 10km

20mm= 2 cm

Tkm= 1000m

o Promiquo

Eencice 1

Evencice 2

» désinfecter une plaie.

= désherber les allées.

* défaire les valises.

* déboucher une bouteille.

» désamorcer une pompe.

» I| est mécontent de son travail.
= [l fait un geste maladroit.

= [| va surprendre le voleur.

= [| va défaire ses valises.

* Ne pleure pas, retiens tes larmes.
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Y Compétence 1 : Je sais ce que représente chaque chiffre dans un nombre.

» des dixiémes : 8,6/ - 18/433
« des milliémes : 6,228 - 0,001]
» des unités : 2|4 - 125,08

Y Consigne 1 : Dans chague nombre, entoure le chiffre des .
+ des dizaines :[16,9 - 158,02
« des centiémes : 3,538 - 0,07

3+710= 3,7

5+ 3/10+ 8100= 5,38
6 +2/100 = 6,02

8/10 + 51100= 0,85
5/100= 0,05

Y Compétence 2 : Je sais écrire un nombre sous 13 forme : 25 + 6/10 = 25,6
Y Consigne 2 : Tu décomposes comme dans 'exemple.




10 | Auvergne-Rhine-Alpes lle-de-France

8 | Bourgogne-Franche-Comté 2 | Noermandie

4 | Bretagne Mouvelle-Aguitaine

& | Centre-\Val de Loire 11 | Occitanie

13 | Corse & | Pays-de-la-Loire

3 | Grand-Est 12 | Provence-Alpes-Cote d'azur

Hauts-de-France




